



EXTRATO DE CONTRATO

Entidade: Departamento Municipal de Água e Esgoto de Campo Belo – MG; **Espécie:** Termo de Contrato Administrativo nº 10/2018, firmado em 14/06/2018, com **HEXIX CIENTÍFICA LTDA**, inscrito (a) no CNPJ/MF sob o nº 53.276.010/0001-10, **Objeto:** Aquisição de Equipamentos para Laboratório; **Fundamento Legal:** art. 57 da Lei 8.666/93; **Processo:** Pregão 13/2018; **Vigência:** 14/06/2019.

RETIFICAÇÃO

Na publicação feita no Diário Oficial Eletrônico do Município de Campo Belo, edição N° 586, de 18 de junho de 2018, no Extrato de Contrato referente ao Pregão 065/2018:

Onde se lê: “Firmado em 17/06/2018”;

Leia-se: “Firmado em 18/06/2018”

Onde se lê: “Vigência 17/06/2019”;

Leia-se: “Vigência 18/06/2019”

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONVOCATÓRIO

Pregão nº 089/2018

Processo nº 032/2018

A Pregoeira, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados a 1ª Retificação do Edital Convocatório do Pregão Presencial nº 089/2018, que tem como objeto a aquisição de filmes destinados a realização de exames de mamografias digitais e ultrassom realizados no CEAE – Centro Estadual de Atenção Especializada, setor da Secretaria Municipal de Saúde, através do Sistema Registro de Preços, cujas inclusões estão a seguir elencadas:

I. Considerando as Impugnações apresentadas pelas empresas **Fênix Distribuidora de Materiais Médico Hospitalar Ltda** e **IBF- Industria Brasileira de Filmes S/A** solicitando que seja exigida das empresas licitantes apresentação de Alvará Sanitário expedido pelo Órgão da Vigilância Sanitária, AFE – Autorização de funcionamento do distribuidor e do fabricante emitido pela ANVISA e registro do produto emitido pela ANVISA, ficando comprovada a imprescindibilidade da referida documentação, nos termos da Resolução-RDC nº 260, de 23 de setembro de 2002, e da Resolução ANVISA/DC Nº 16 de 01 de abril de 2014, o Edital passa a vigorar com a seguinte redação:

7.1 – O envelope nº. 02 - DOCUMENTAÇÃO, deverá conter os seguintes documentos:

l) Registro do produto emitido pela ANVISA,

m) Alvará de Licença Sanitária expedido pela entidade de domicílio ou sede da licitante;

n) Autorização de Funcionamento Especial (AFE) emitida pela ANVISA ou sua publicação no Diário Oficial da União (DOU), caso a licitante seja distribuidora, deverá apresentar a Autorização de Funcionamento expedido pela ANVISA da empresa fabricante



o) Contrato de Distribuidor com firma reconhecida (Em caso de não ser fabricante).

II. **Fica redesignada a data para abertura da sessão para o dia 04 de julho de 2018**, às 13:30 horas, na Secretaria Municipal de Saúde, situada na Rua Expedicionário Boavidir Massote, nº. 520, Vila Escolástica, quando serão recebidos os envelopes documentação e proposta, relativos à licitação, e credenciados os representantes das empresas licitantes.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações desta retificação.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Belo/MG, 19 de junho de 2018.

LUELI REIS DE FARIA RETORI PINTO
PREGOEIRA

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Entidade: Fundo Municipal de Saúde de Campo Belo – MG; **Espécie:** 1º Termo de Retificação do Edital Convocatório do Pregão Presencial nº 089/2018; **Objeto:** Inclusão das alíneas “l” “m”, “n” e “o” do item 7.1 do Edital, bem como alteração da data para abertura da sessão para o dia **04 de julho de 2018 às 13:30 horas**; **Fundamento Legal:** Resolução-RDC nº 260, de 23 de setembro de 2002, e Resolução ANVISA/DC Nº 16 de 01 de abril de 2014; **Processo:** 032/2018.

EDITAL

EDITAL N° 02/2018 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – CLASSIFICAÇÃO FINAL

CARGO: MÉDICO DO PSF

Nº Inscrição	Candidato	Pontuação				Total	Resultado	
		Cursos e Títulos						Experiência Profissional
		Ord.						
01	02	03	04					
04	Marane Betonico Barbosa	02	07			12	21	1ª
02	Karina Azevedo Pereira de Souza					12	12	2ª
01	Mariana Cunha Cabral					08	08	3ª
06	Carlos Roberto Souza Jr	02				06	08	4ª
05	Rafael Kimio dos Santos Haraki					06	06	5ª
03	Lucas de Paula Pimenta	02				02	04	6ª
07	Raíssa Vitoria Domingos de Freitas	02					02	7ª
08	Jéssica Parreira Guedes						00	8ª